

IF.271.8.2022

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą „Dostawa serwerów z macierzą i licencjami do obsługi Zasobu Geodezji i Kartografii oraz na potrzeby Urzędu Miejskiego w Grudziądzu”

Działając na mocy art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (*t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.*) w odpowiedzi na zapytanie do treści SWZ, informuję:

Pytanie 1:

Zamawiający specyfikuje licencje Windows Server CAL per user dla każdego typu serwera. Dla serwera z pkt.1 ma być po 80 licencji. Dla serwerów z pkt. 3 po 50 licencji. Prosimy o potwierdzenie, że łącznie Zamawiający oczekuje dostarczenia 260 licencji CAL per user dla Windows Server 2022.

Odpowiedź:

Zamawiający w ramach tego zamówienia oczekuje łącznej liczny licencji CAL w ilości 260.

Pytanie 2:

Zamawiający w pkt. 3 wymaga dostarczenia serwerów z interfejsami SFP+. Prosimy o informację czy porty te mają być obsadzone wkładkami optycznymi 10Gb SFP+ SR? Jeśli tak to czy wkładki mają być od producenta serwerów, czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie zamienników.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia serwerów z interfejsami SFP+, które muszą być dopuszczone do stosowania w serwerach przez producenta serwerów.

/-/ Prezydent Grudziądz